

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005249447

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Expedia Lodging Partner Services Sàrl, Genève

Expedia Lodging Partner Services Sàrl (Expedia Lodging Partner Services GmbH) (Expedia Lodging Partner Services LLC) rue 31-Décembre 40-42 et 44-46 1207 Genève

Expedia Lodging Partner Services Sàrl, à Genève, CHE-115.256.336 (FOSC du 25.06.2021, p. 0/1005229552). Fusion: reprise des actifs et passifs de Expedia Group Billing Services Sàrl, à Genève (CHE-333.068.779), selon contrat de fusion du 23.06.2021 et bilan au 31.12.2020, présentant des actifs de CHF 27'465, des passifs envers les tiers de CHF 12'236, soit un actif net de CHF 15'229. La société reprenante détenant l'ensemble des parts sociales de la société transférante, la fusion ne donne pas lieu à une augmentation du capital, ni à une attribution de parts sociales.

Registre journalier no 16689 du 09.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 121, Date: 25.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève